
 
 

 

 

 

 

 

         
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Πρακτικό εκλογής μελών Δημοτικής Επιτροπής 

 
 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Την Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 12:00 μεσημβρινή στο Δημοτικό Κατάστημα στην Ζαγορά , 

συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου στην 1η Ειδική  Συνεδρίαση 2024, 

κατόπιν της υπ’ αρ. 12826/28-12-2023 πρόσκλησης του Συμβούλου του συνδυασμού  « 

ΑΝΑΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» του εκλεγέντος Δημάρχου, που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους, κ. 

Καμπούρη Νικόλαου του Διακουμή, η οποία δημοσιεύθηκε και γνωστοποιήθηκε στον Δήμαρχο  και σε 

καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 4 του ν. 

3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Καραγεωργίου Κωνσταντίνος του Δημητρίου. 

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση  των πρακτικών της 

Ειδικής Συνεδρίασης στην  . 

 

Επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν, οι κάτωθι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

 
1. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Διακουμή 

2. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου 

3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Νικολάου 

4. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του Ευσταθίου 

5. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ) του Χρήστου 

6. ΤΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του Μιχαήλ 

7. ΛΑΣΚΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του Δημοσθένη 

8. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Ιωάννη 

9. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ του Τριαντάφυλλου 

10. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου  
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11. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Αντωνίου  

12. ΤΑΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΞΗΣ) του Γεωργίου 

13. ΞΗΡΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη 

14. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη  

15. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γεωργίου  

 
  

 

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου ο νεοεκλεγείς 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος του Ιωάννη , αφού 

ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα  στην κα Τσόγκα Αικατερίνη του Αποστόλου , 

υπάλληλο με βαθμό Α΄ του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου,   και αφού διαπιστώθηκε εκ νέου 

απαρτία με την παρουσία δεκαπέντε (15) μελών από συνολικά δεκαπέντε (15) μέλη , κάλεσε το 

συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

ν. 3852/2010 (Α΄ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

της Δημοτικής Επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας  δημοτικής περιόδου, ήτοι 

για το χρονικό διάστημα από 02 01.2024 έως 30.06.2026.  

 

Ειδικότερα ανέφερε τα παρακάτω: 

 

**************************** 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                                         

ΔΗΜΟΣ  ΖΑΓΟΡΑΣ  - ΜΟΥΡΕΣΙΟY 
 

ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του ν. 5056/2023 (Α’ 163) προβλέφθηκε η αντικατάσταση της 

οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής από τη δημοτική επιτροπή. Η δημοτική 

επιτροπή από την 1.1.2024 ασκεί τις αρμοδιότητες της οικονομικής επιτροπής, της επιτροπής ποιότητας 

ζωής, καθώς και της εκτελεστικής επιτροπής, η οποία καταργείται. 

Όσον αφορά τη διαδικασία που προβλέπει το άρθρο 8 του ν. 5056/20232 για τη συγκρότηση και εκλογή 

των μελών της δημοτικής επιτροπής,  η πρώτη θητεία ξεκινά στις 2 Ιανουαρίου 2024 και λήγει την 

30η Ιουνίου 2026. 

 

Η δημοτική επιτροπή αποτελεί, πλέον, ένα ολιγομελές αιρετό συλλογικό όργανο σε σχέση με τη μέχρι 

σήμερα οικονομική επιτροπή και επιτροπή ποιότητας ζωής. 
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Επιπλέον, η νέα διαδικασία συγκρότησης της δημοτικής επιτροπής είναι απλοποιημένη, γεγονός που της 

προσδίδει ευελιξία. 

 

1. Συγκρότηση της δημοτικής επιτροπής 

Η δημοτική επιτροπή συγκροτείται: 

α) από τον δήμαρχο ή τον αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο δήμαρχος, ως πρόεδρο, β) από δημοτικούς 

συμβούλους της παράταξης του δημάρχου, οι οποίοι εκλέγονται από την ίδια παράταξη και από 

δημοτικούς συμβούλους από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, οι οποίοι εκλέγονται αντίστοιχα 

από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

Ο συνολικός αριθμός των εκλεγομένων μελών της δημοτικής επιτροπής καθορίζεται εκ του 

νόμου, ανάλογα με τον αριθμό των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

O αριθμός των μελών που δικαιούνται η παράταξη του δημάρχου και αντίστοιχα οι παρατάξεις της 

μειοψηφίας στη δημοτική επιτροπή ως σύνολο καθορίζεται, επίσης, εκ του νόμου, ως ακολούθως: 

Αριθμός μελών 

Δημοτικού 

Συμβουλίου 

 

Συνολικός 

αριθμός 

μελών 

επιτροπής 

 

Αριθμός εκλεγομένων μελών Οριζόμενα 

μέλη 

Πρόεδρος 

 

13μελή 

15μελή 

19μελή 

 

5 2 μέλη από παράταξη πλειοψηφίας 

2 μέλη από παρατάξεις μειοψηφίας 

 

Δήμαρχος ή 

Αντιδήμαρχος 

 

25μελή 

29μελή 

7 4 μέλη από παράταξη πλειοψηφίας 

2 μέλη από παρατάξεις μειοψηφίας 

 

Δήμαρχος ή 

Αντιδήμαρχος 

 

35μελή 

39μελή 

43μελή 

 

9 5 μέλη από παράταξη πλειοψηφίας 

3 μέλη από παρατάξεις μειοψηφίας 

 

Δήμαρχος ή 

Αντιδήμαρχος 

 

 

Σχετικά με τη συγκρότηση της δημοτικής επιτροπής επισημαίνονται τα ακόλουθα: 

➢ Ο νομοθέτης δεν προβλέπει όργανο αναπλήρωσης του δημάρχου ή του αντιδημάρχου, όταν 

ασκεί καθήκοντα προέδρου της δημοτικής επιτροπής. Ο αντιδήμαρχος 

που έχει οριστεί ως αναπληρωτής του δημάρχου δεν μπορεί να αναπληρώνει τον δήμαρχο στα 

καθήκοντά του ως πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής. 

➢ Ο αντιδήμαρχος που τυχόν οριστεί από τον δήμαρχο ως πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής, δεν 

μπορεί να είναι ταυτόχρονα και εκλεγμένο μέλος της δημοτικής επιτροπής. 

Αντιστρόφως, o αντιδήμαρχος που δεν έχει οριστεί ως πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής 

μπορεί να εκλεγεί ως μέλος της δημοτικής επιτροπής. 
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➢ Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος της δημοτικής επιτροπής ο πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου. Αντίθετα, η εκλογή στη θέση του αντιπροέδρου ή του γραμματέα του δημοτικού 

συμβουλίου δεν συνεπάγεται κώλυμα συμμετοχής στη δημοτική επιτροπή. 

➢ Όταν τα μέλη της δημοτικής επιτροπής παύουν για οποιονδήποτε λόγο να είναι μέλη 

των αντίστοιχων δημοτικών παρατάξεων, εκπίπτουν αυτοδικαίως από μέλη της δημοτικής 

επιτροπής και αντικαθίστανται σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’87). 

➢ Σε περίπτωση ανεξαρτητοποίησης ή διαγραφής μέλους από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, πριν την 

έναρξη της διαδικασίας εκλογής μελών από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας για την 

κατάληψη των αντίστοιχων εδρών στη δημοτική επιτροπή, οι εν λόγω δημοτικοί σύμβουλοι δεν μπορούν 

ούτε να προταθούν ως υποψήφιοι ούτε να συμμετάσχουν στην εκλογή για την ανάδειξη των μελών που 

δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας. 

➢ Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου δύναται να ορίζεται ονομαστικά έως ένας (1) δημοτικός 

σύμβουλος από κάθε παράταξη της μειοψηφίας που δεν εκπροσωπείται εν τοις πράγμασι στη 

δημοτική επιτροπή, προκειμένου να συμμετέχει στις συνεδριάσεις της 

δημοτικής επιτροπής, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Στο πλαίσιο αυτό το δημοτικό συμβούλιο έχει τη δυνατότητα να ορίσει ονομαστικά ότι συγκεκριμένα 

μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας μπορούν να συμμετέχουν, χωρίς δικαίωμα ψήφου, σε κάθε 

συνεδρίαση της δημοτικής επιτροπής, εφόσον δεν εκπροσωπούνται σε αυτή με τακτικό μέλος ή με 

αναπληρωματικό μέλος που αναπληρώνει το τακτικό μέλος. 

Η εφαρμογή της διάταξης είναι δυνητική για το δημοτικό συμβούλιο, αλλά προκρίνεται η 

υλοποίησή της για λόγους ευρείας δημοσιότητας, διαφάνειας και συμμετοχικότητας στη λειτουργία της 

δημοτικής επιτροπής. 

Η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου λαμβάνεται με τη συνήθη πλειοψηφία της απόλυτης πλειοψηφίας 

των παρόντων. Για λόγους απρόσκοπτης λειτουργίας της δημοτικής επιτροπής η απόφαση δέον είναι να 

λαμβάνεται κατά την πρώτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, εφόσον οι παρατάξεις της 

μειοψηφίας επιθυμούν να ασκήσουν το σχετικό δικαίωμα που προέβλεψε ο νομοθέτης. 

 

2. Διαδικασία εκλογής μελών δημοτικής επιτροπής 

α. Ειδική συνεδρίαση εκλογής μελών δημοτικής επιτροπής 

i. Τα μέλη της δημοτικής επιτροπής εκλέγονται την ίδια ημέρα, στην ίδια ειδική συνεδρίαση και αμέσως 

μετά την εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου7. Στο πλαίσιο αυτό στην 

πρόσκληση8 για την εκλογή των μελών του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, περιλαμβάνεται και η 

εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής. 

Στην ίδια ειδική συνεδρίαση και μετά την εκλογή του προεδρείου, το οποίο για πρώτη φορά από τη 

συγκρότησή του προεδρεύει της συνεδρίασης, τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας και αντιστοίχως 

τα μέλη των παρατάξεων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου συνέρχονται για να εκλέξουν 

ξεχωριστά με μυστική ψηφοφορία τα αντίστοιχα 

τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της δημοτικής επιτροπής που τους αναλογούν. Λόγω της διεξαγωγής 
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μυστικής ψηφοφορίας η συνεδρίαση διεξάγεται δια ζώσης. 

Η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου για την ανάδειξη των μελών της δημοτικής επιτροπής δεν είναι 

υποχρεωτικά δημόσια. 

Επισημαίνεται ότι για την εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής, η οποία διεξάγεται στην ίδια ειδική 

συνεδρίαση και μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, 

διαπιστώνεται εκ νέου η ύπαρξη απαρτίας, πριν την εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής. 

ii. Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί επειδή δεν υπήρξε 

απαρτία, και έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία εκλογής του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η ειδική 

συνεδρίαση εκλογής μελών της δημοτικής επιτροπής επαναλαμβάνεται εντός τριών (3) ημερών και 

ακολουθεί η προβλεπόμενη εκλογική διαδικασία. 

  

Επισημαίνεται ότι τόσο τα τακτικά όσο και τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής 

αναδεικνύονται με την ίδια ψηφοφορία. 

Σε αυτή την περίπτωση, στην πρόσκληση αναγράφεται η δια ζώσης διεξαγωγή της, καθώς και η 

ημερομηνία και η ώρα της συνεδρίασης. Σχετικά με τη δημοσίευση της πρόσκλησης, δεν τηρείται ο 

κανόνας των 48 ωρών πριν την έναρξη της συνεδρίασης, λόγω του εκ του νόμου προσδιορισμού 

χρονικής προθεσμίας διεξαγωγής της συνεδρίασης. Τηρείται, όμως, η υποχρέωση ανάρτησης της 

πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του δήμου, με μέριμνα του αρμόδιου προς τούτο υπαλλήλου. 

iii. Σε περίπτωση που δεν έχει επιτευχθεί εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, δεν μπορεί 

να ακολουθήσει η εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής. Αυτή θα διενεργηθεί την επόμενη 

Κυριακή στην ίδια συνεδρίαση αμέσως μετά την επαναληπτική εκλογή των μελών του προεδρείου του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 

β. Κατάρτιση ψηφοδελτίων 

Η παράταξη του δημάρχου και οι παρατάξεις της μειοψηφίας υποχρεούνται να καταρτίσουν, 

εγκαίρως, πριν από την ψηφοφορία, ψηφοδέλτια, τα οποία για λόγους διευκόλυνσης της αναπαραγωγής 

τους, δέον είναι να έχουν έντυπη μορφή. 

Ειδικότερα, μετά την εκλογή των μελών του προεδρείου, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου διαθέτει 

στην παράταξη του δημάρχου και στις παρατάξεις της μειοψηφίας επαρκή χρόνο για την κατάρτιση των 

ψηφοδελτίων και την αναπαραγωγή τους, με τη συμβολή των υπηρεσιών του δήμου. Τα ψηφοδέλτια της 

κάθε παράταξης (της παράταξης του δημάρχου και συνολικά των παρατάξεων της μειοψηφίας) με 

αντίστοιχα λευκά ψηφοδέλτια, παραδίδονται στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου, πριν από την 

ψηφοφορία, σε αριθμό, τουλάχιστον, ίσο με τον συνολικό αριθμό των μελών της παράταξης του 

δημάρχου και αντίστοιχα των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

Στο ψηφοδέλτιο της παράταξης του δημάρχου αναγράφεται το όνομα της παράταξης του δημάρχου και 

ακολουθούν αλφαβητικά τα ονόματα των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων της ίδιας παράταξης. 

Αντίστοιχα στο κοινό ψηφοδέλτιο των παρατάξεων της μειοψηφίας αναγράφονται τα ονόματα των 

παρατάξεων της μειοψηφίας και ακολουθούν αλφαβητικά τα ονόματα των υποψηφίων δημοτικών 

συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας. 
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Ο νόμος δεν προβλέπει μέγιστο ή ελάχιστο αριθμό υποψηφίων δημοτικών συμβούλων από τις 

αντίστοιχες παρατάξεις (πλειοψηφίας και συνόλου παρατάξεων της μειοψηφίας) για την εκλογή μελών 

τους στην επιτροπή. Συνεπώς, οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των αντίστοιχων παρατάξεων μπορεί 

να είναι σε αριθμό περισσότεροι, ίσοι ή λιγότεροι από τον συνολικό αριθμό των εκλεγομένων μελών στη 

δημοτική επιτροπή. 

Λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω γεγονός, το οποίο είναι κρίσιμο για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων και 

την εκλογική διαδικασία, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου αρχικά καλεί τους συμβούλους της 

μειοψηφίας να δηλώσουν, όσοι επιθυμούν, την υποψηφιότητά τους στο ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας. 

Εάν οι υποψήφιοι της μειοψηφίας είναι λιγότεροι από τις προβλεπόμενες έδρες [π.χ σε μια εννεαμελή 

δημοτική επιτροπή εάν για τις τρεις (3) έδρες που προβλέπονται για το ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας, 

δηλώσει υποψηφιότητα ένας (1) σύμβουλος], οι υπόλοιπες υποψηφιότητες συμπεριλαμβάνονται στο 

ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας και εκλέγονται υποψήφιοι σύμβουλοι της πλειοψηφίας. 

Ομοίως εάν η μειοψηφία δεν υποδείξει κανένα υποψήφιο, στη θέση τους εκλέγονται σύμβουλοι της 

παράταξης της πλειοψηφίας και για τις αντίστοιχες έδρες οι υποψηφιότητες περιλαμβάνονται στο 

ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου καλεί τους συμβούλους της πλειοψηφίας να 

δηλώσουν, όσοι επιθυμούν, την υποψηφιότητά τους στο ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας. Στην περίπτωση 

που δεν υπάρχουν υποψηφιότητες από τη μειοψηφία ή είναι λιγότερες από τις προβλεπόμενες, οι 

υποψήφιοι της πλειοψηφίας που θα εκλεγούν θα καλύψουν και τις έδρες της μειοψηφίας. Οι εν λόγω 

έδρες/έδρα θα καταλαμβάνονται από υποψηφίους της παράταξης του δημάρχου για όλη την πρώτη 

θητεία της δημοτικής επιτροπής. 

Στη συνέχεια, οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του δημάρχου και αντίστοιχα οι δημοτικοί 

σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, παραλαμβάνουν από το προεδρείο του δημοτικού 

συμβουλίου το ψηφοδέλτιο που τους αντιστοιχεί μαζί με ένα λευκό ψηφοδέλτιο. 

Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί η εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, λόγω 

έλλειψης απαρτίας, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται εντός τριών (3) ημερών, με τη χρήση των ίδιων ή 

με κατάρτιση νέων ψηφοδελτίων. 

 

γ. Σταυροδοσία 

Η ψηφοφορία για τους συμβούλους της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας γίνεται χωριστά σε ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) και για το ταχύτερο της διαδικασίας σε ξεχωριστή κάλπη. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό 

μελών που εκλέγονται από την πλειοψηφία. Μετά την ψηφοφορία της πλειοψηφίας, γίνεται καταμέτρηση 

των ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ενεργεί κλήρωση. 

Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του συνολικού αριθμού 

εκλεγομένων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος των παρατάξεων της μειοψηφίας ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον 

αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από τη μειοψηφία. Μετά την ψηφοφορία της μειοψηφίας γίνεται 

καταμέτρηση των ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ενεργεί 

ΑΔΑ: 9Γ7ΡΩΡΚ-ΦΡΖ



 
 

κλήρωση. Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του 

συνολικού αριθμού εκλεγομένων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Ως τακτικά μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τη μειοψηφία, αντίστοιχα, οι πρώτοι σε αριθμό 

σταυρών προτίμησης ανά κατηγορία και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι 

παρατάξεις στην επιτροπή. 

Οι λοιποί υποψήφιοι, που δεν εκλέχθηκαν αποτελούν, κατά σειρά σταυρών προτίμησης, τα 

αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής για την αντίστοιχη παράταξη (πλειοψηφίας- μειοψηφίας). 

 

δ. Κατά πλάσμα δικαίου εκλογή μελών δημοτικής επιτροπής 

Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε 

απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται εντός τριών (3) ημερών και ακολουθείται για την εκλογή η 

διαδικασία που έχει περιγραφεί στις προηγούμενες παραγράφους. Στην πρόσκληση της δεύτερης 

συνεδρίασης είναι σκόπιμο να αναφέρεται ότι μπορεί να λάβει χώρα η διαδικασία της 

πλασματικής εκλογής (στην εξαιρετική περίπτωση που και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν 

πραγματοποιηθεί εκλογή ή δεν υπάρξει απαρτία), ώστε οι σύμβουλοι που δεν επιθυμούν να καταλάβουν 

θέσεις στη δημοτική επιτροπή με τη διαδικασία αυτή να το δηλώσουν εγκαίρως και να κληθεί ο επόμενος 

σύμβουλος. 

Αν και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν επιτευχθεί εκλογή ή αν η συνεδρίαση ματαιωθεί επειδή δεν 

σχηματίστηκε απαρτία, θεωρείται ότι εκλέγονται, κατά πλάσμα δικαίου, για την παράταξη της 

πλειοψηφίας οι δημοτικοί σύμβουλοι που έλαβαν κατά σειρά τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης 

από την παράταξη του δημάρχου, σύμφωνα με τη δικαστική απόφαση που τους ανακήρυξε. Για τις θέσεις 

της μειοψηφίας θεωρείται ότι εκλέγονται, κατά πλάσμα δικαίου, οι σύμβουλοι που έλαβαν τους 

περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με την ίδια δικαστική απόφαση ανακήρυξης, από την 

παράταξη της 

μειοψηφίας που συγκέντρωσε τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης (μείζονα μειοψηφία). 

Ως πρώτος σύμβουλος στην περίπτωση αυτή νοείται ο υποψήφιος δήμαρχος και ως δεύτερος ο πρώτος 

σε σταυρούς σύμβουλος της ίδιας παράταξης. 

Σε περίπτωση που δημοτικός σύμβουλος δεν επιθυμεί να εκλεγεί «πλασματικά» μέλος της δημοτικής 

επιτροπής, οφείλει να το δηλώσει εγγράφως στον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου κατά την έναρξη 

της δεύτερης συνεδρίασης. Εάν δημοτικοί σύμβουλοι έχουν προχωρήσει σε τέτοια έγγραφη δήλωση, τότε 

θεωρούνται ότι εκλέγονται οι επόμενοι, κατά σειρά, σε σταυρούς προτίμησης σύμβουλοι της αντίστοιχης 

παράταξης (παράταξης δημάρχου και παράταξης πρώτης σε εκλογική δύναμη μειοψηφίας). 

Στην κατά πλάσμα δικαίου εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής καλύπτονται οι τακτικές έδρες 

που δικαιούνται οι αντίστοιχες παρατάξεις (παράταξη του δημάρχου και παρατάξεις της μειοψηφίας) και 

όλα τα υπόλοιπα μέλη της αντίστοιχης παράταξης, κατά σειρά εκλογής στη δικαστική απόφαση 

ανακήρυξης, θεωρούνται αναπληρωματικά μέλη. 

 

3. Εκλογή αντιπροέδρου της δημοτικής επιτροπής 

 Πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής είναι ο δήμαρχος ή ο αντιδήμαρχος που έχει οριστεί από τον 
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δήμαρχο. Η δημοτική επιτροπή στην πρώτη της συνεδρίαση, μετά από την εκλογή της, εκλέγει με φανερή 

ψηφοφορία, τον αντιπρόεδρο, ο οποίος προέρχεται από τα μέλη που ανέδειξαν οι παρατάξεις της 

μειοψηφίας στην εκλογική διαδικασία που προηγήθηκε. Δικαίωμα ψήφου, στην περίπτωση αυτή, έχουν 

όλα τα μέλη της δημοτικής επιτροπής και ο πρόεδρος της επιτροπής . Αντιπρόεδρος εκλέγεται όποιος 

συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία όλων των μελών της επιτροπής. Σε περίπτωση που δεν 

επιτευχθεί απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και στη δεύτερη ψηφοφορία 

δεν επιτευχθεί η απόλυτη πλειοψηφία, τότε διεξάγεται τρίτη ψηφοφορία και εκλέγεται, όποιος λάβει τη 

σχετική πλειοψηφία των μελών της επιτροπής. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον 

πρόεδρο της επιτροπής. Σημειώνεται ότι ο αντιπρόεδρος προεδρεύει της επιτροπής, όταν απουσιάζει ή 

κωλύεται ο πρόεδρος της επιτροπής. Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του αντιπροέδρου, 

προεδρεύει το μέλος της επιτροπής, το οποίο αναδείχθηκε από το σύνολο των παρατάξεων της 

μειοψηφίας κατά τη διαδικασία εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών στη δημοτική επιτροπή 

και έχει εκλεγεί με τις περισσότερες κατά σειρά ψήφους . 

 

4. Έλεγχος των πρακτικών εκλογής των μ ελών της δημοτικής επιτροπής 

 

 Όταν ολοκληρωθεί η διαδικασία για την εκλογή των μελών της δημοτικής επιτροπής, τα πρακτικά της 

εκλογής διαβιβάζονται, από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, μέσα σε προθεσμία πέντε (5) 

ημερών από τη διενέργεια της εκλογής, στον Επόπτη Ο.Τ.Α., ο οποίος ελέγχει τη νομιμότητα της 

εκλογής. Ο Επόπτης αποφαίνεται για τη νομιμότητα της εκλογής, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο, 

από την επόμενη ημέρα που παρέλαβε τα πρακτικά . Ειδικότερα, ο Επόπτης Ο.Τ.Α. ελέγχει τη 

νομιμότητα της εκλογής και, εφόσον κρίνει ότι το πρακτικό εκλογής δεν είναι νόμιμο, το ακυρώνει, 

κοινοποιώντας, αυθημερόν, την απόφασή του στο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου, προκειμένου να 

επαναληφθεί η διαδικασία της εκλογής εντός τριών (3) ημερών, μετά την παραλαβή της σχετικής 

ακυρωτικής απόφασης . Σημειώνεται ότι για την εκλογή των νέων μελών της δημοτικής επιτροπής, των 

οποίων η εκλογή ακυρώθηκε, ακολουθείται και πάλι η ίδια εκλογική διαδικασία, ενώ μπορεί να είναι 

υποψήφιος ξανά ο ίδιος σύμβουλος, του οποίου η εκλογή ακυρώθηκε. 

 

5. Αναπλήρωση τακτικών μελών της δημοτικής επιτροπής 

 Τα αναπληρωματικά μέλη της δημοτικής επιτροπής ανά κατηγορία (παράταξη πλειοψηφίας και 

παρατάξεις μειοψηφίας) αναπληρώνουν, κατά τη σειρά εκλογής τους στη δημοτική επιτροπή, τα τακτικά 

μέλη, εφόσον αυτά δεν συμμετέχουν για οποιονδήποτε λόγο στη συνεδρίαση. Τα αναπληρωματικά μέλη, 

ανά κατηγορία (παράταξης πλειοψηφίας και παρατάξεις μειοψηφίας), με τη σειρά της εκλογής τους στη 

δημοτική επιτροπή, καταλαμβάνουν τις θέσεις των τακτικών μελών που μένουν κενές κατά τη διάρκεια 

της θητείας τους. Κένωση της θέσης συντρέχει και στην περίπτωση αυτοδίκαιης έκπτωσης, όταν τα μέλη 

της δημοτικής επιτροπής παύουν για οποιοδήποτε λόγο να είναι μέλη των αντίστοιχων δημοτικών 

παρατάξεων. Νέα εκλογή για την κάλυψη της αντίστοιχης κενής έδρας ή των κενών εδρών της δημοτικής 

επιτροπής διενεργείται μόνο αν έχει εξαντληθεί ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών ανά παράταξη 

(πλειοψηφίας – συνόλου παρατάξεων μειοψηφίας). Στην περίπτωση αυτή ο πρόεδρος του δημοτικού 
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συμβουλίου, με πρόσκληση που δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του δήμου, καλεί τα μέλη της αντίστοιχης 

παράταξης (πλειοψηφίας ή συνόλου παρατάξεων μειοψηφίας), της οποίας η θέση έχει κενωθεί, να 

λάβουν μέρος στην ειδική συνεδρίαση εκλογής νέου μέλους. Σε αυτή τη συνεδρίαση η απαρτία θα 

υπολογιστεί στη βάση του αριθμού των μελών της αντίστοιχης παράταξης (πλειοψηφίας ή συνόλου 

παρατάξεων μειοψηφίας) που θα πρέπει να εκλέξει νέο μέλος στη δημοτική επιτροπή. Στην περίπτωση 

κένωσης θέσης μέλους της μειοψηφίας, εφόσον τα αναπληρωματικά μέλη δεν υπάρχουν ή έχουν 

εξαντληθεί και δεν υπάρχει κανένας υποψήφιος που επιθυμεί να θέσει υποψηφιότητα για την κάλυψη της 

κενής θέσης από την παράταξη της μειοψηφίας, τη θέση καταλαμβάνει κατά σειρά εκλογής 

αναπληρωματικό μέλος της παράταξης της πλειοψηφίας. 

 

6. Παραίτηση μελών δημοτικής επιτροπής  

α. Η παραίτηση αντιδημάρχου από την ιδιότητά του, ως προέδρου της επιτροπής, υποβάλλεται γραπτώς 

στον δήμαρχο που τον όρισε και καθίσταται αυτοδικαίως οριστική την επομένη της κατάθεσης στο 

πρωτόκολλο της οικείας υπηρεσίας. Προς διασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχισης της λειτουργίας της 

δημοτικής επιτροπής και προκειμένου η τελευταία να έχει νόμιμη συγκρότηση, ο δήμαρχος μέχρι τον 

ορισμό νέου αντιδημάρχου, ως πρόεδρος της δημοτικής επιτροπής, αναλαμβάνει εκ του νόμου το 

αξίωμα. Την ίδια υποχρέωση ορισμού νέου προέδρου της επιτροπής έχει ο δήμαρχος, σε περίπτωση 

παραίτησης αντιδημάρχου από τη θέση του ή σε περίπτωση λήξης της θητείας του αντιδημάρχου ή σε 

περίπτωση αυτοδίκαιης έκπτωσης, λόγω ανεξαρτητοποίησης ή διαγραφής του αντιδημάρχου από την 

παράταξη του δημάρχου. β. Τα εκλεγμένα μέλη των επιτροπών υποβάλλουν την παραίτησή τους στο 

δημοτικό συμβούλιο που τα εξέλεξε και η παραίτηση καθίσταται αυτοδικαίως οριστική την επομένη της 

κατάθεσής της στο πρωτόκολλο της οικείας υπηρεσίας. Προς διασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχισης 

της λειτουργίας της δημοτικής επιτροπής, το εκλεγμένο μέλος που παραιτείται, οφείλει να κοινοποιήσει 

την παραίτησή του και στον πρόεδρο της δημοτικής επιτροπής, προκειμένου ο τελευταίος να 

γνωστοποιήσει, με πράξη του, στο μέλος που το αναπληρώνει ότι καθίσταται τακτικό μέλος της 

επιτροπής. Το Υπουργείο Εσωτερικών, προς διασφάλιση της νόμιμης συγκρότησης της δημοτικής 

επιτροπής, επισημαίνει ότι για λόγους ασφάλειας δικαίου, πριν την σύγκληση της δημοτικής επιτροπής, 

δέον είναι να αναμένεται η ολοκλήρωση του ελέγχου των πρακτικών εκλογής της. 

 

********************* 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέφερε τα παρακάτω: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην 

δημοτική επιτροπή: 

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται δύο  (2) εκλεγόμενα μέλη, 

οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται δ ύ ο  ( 2 )  ε κλεγόμενα μέλη. 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του Δημάρχου 

και συνολικά τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια 

(πλειοψηφίας – μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που 
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δικαιούνται στη Δημοτική Επιτροπή. 

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους Δημοτικούς 

Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου και τους Δημοτικούς Συμβούλους των παρατάξεων 

της μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής τέσσερις (4) Δημοτικοί Σύμβουλοι και ονομαστικά 

οι κ.κ. : 

1.Αλτίνης Ανέστης του Ευσταθίου, 

2.Καμπούρης Νικόλαος του Διακουμή,  

3.Τάσιος Κυριάκος του Μιχαήλ & 

4.Χριστοδούλου Γεωργία του Χρήστου.  

 
 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους του συνόλου των παρατάξεων της μειοψηφίας 

« ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»  έθεσαν υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής πέντε (5)  Σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. : 

 
1.Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη, 

2.Ρεπανίδης Βασίλειος του Αντωνίου, 

3.Σαμαρά Μαρία του Γεωργίου ,  

4.Τάσιος Αλέξανδρος του Γεωργίου & 

5.Τσαπράζης Βασίλειος του Γεωργίου 

 
Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της δημοτικής 

επιτροπής. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό 

ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε 

σύμβουλος από τις παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με 

τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή. 

Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώθηκαν περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους 

προβλεπόμενους ως άνω δεν λήφθηκαν υπόψη. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα 

ακόλουθα: 

 

Α. Από την Παράταξη του Δημάρχου: « ΑΝΑΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ»: 

ο υποψήφιος κ. Αλτίνης Ανέστης του Ευσταθίου  έλαβε τέσσερις (4) ψήφους , 

ο υποψήφιος κ. Καμπούρης Νικόλαος του Διακουμή  έλαβε πέντε (5) ψήφους,   

ο υποψήφιος κ. Τάσιος Κυριάκος του Μιχαήλ έλαβε πέντε (5) ψήφους & 

η υποψήφια κ. Χριστοδούλου Γεωργία του Χρήστου έλαβε τέσσερις (4) ψήφους. 
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Επειδή όπως διαπιστώθηκε υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων κ.Καμπούρη 

Νικόλαου του Διακουμή και κ. Τάσιου Κυριάκου του Μιχαήλ , οι οποίο έλαβαν από πέντε (5) 

ψήφους και μεταξύ των υποψηφίων κ. Αλτίνη Ανέστη του Ευσταθίου και κ. Χριστοδούλου 

Γεωργίας του Χρήστου οι οποίοι έλαβαν από τέσσερις (4) ψήφους, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου ανακοίνωσε ότι θα διενεργηθεί κλήρωση για την κατάταξη των τακτικών και των 

αναπληρωματικών μελών στην Δημοτική Επιτροπή από την παράταση του κ. Δημάρχου. 

Στην συνέχεια διενεργήθηκε κλήρωση καταρχάς μεταξύ των δύο  υποψηφίων οι οποίοι 

έλαβαν από πέντε (5) ψήφους κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας ( τακτικά μέλη)  και στην 

συνέχεια μεταξύ των υπολοίπων δύο υποψηφίων οι οποίοι έλαβαν από τέσσερις (4) ψήφους 

κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας ( αναπληρωματικά μέλη). 

Μετά το πέρας των κληρώσεων ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε τα αποτελέσματα και την 

κατάταξη των μελών της παράταξης του κ. Δημάρχου στην Δημοτική Επιτροπή.   

Συνεπώς, από την παράταξη του Δημάρχου τις δύο (2)  έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως 

τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε  , οι: 

1.Τάσιος Κυριάκος του Μιχαήλ ( Τακτικό Μέλος)  

2. Καμπούρης Νικόλαος του Διακουμή ( Τακτικό Μέλος )  

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε  οι υπόλοιποι δύο (2) υποψήφιοι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι της παράταξης του Δημάρχου, ως ακολούθως: 

1.Αλτίνης Ανέστης του Ευσταθίου (Αναπληρωματικό Μέλος ) 

2.Χριστοδούλου Γεωργία του Χρήστου ( Αναπληρωματικό Μέλος)  

 

 

 

Β. Από τις Παρατάξεις της μειοψηφίας « ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ» & «ΛΑΪΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»  , 

ο υποψήφιος κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος  του Ιωάννη,  έλαβε τρεις (3) ψήφους , 

ο υποψήφιος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος του Αντωνίου, έλαβε δύο (2) ψήφους,  

η υποψήφια κ. Σαμαρά Μαρία του Γεωργίου, έλαβε τρεις (3) ψήφους,  

ο υποψήφιος κ. Τάσιος Αλέξανδρος του Γεωργίου, έλαβε δύο (2) ψήφους & 

ο υποψήφιος κ. Τσαπράζης Βασίλειος του Γεωργίου, έλαβε μία (1) ψήφο. 
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Επειδή όπως διαπιστώθηκε υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων κ. Λαμπαδάρη 

Νικόλαου του Ιωάννη και κ. Σαμαρά Μαρίας του Γεωργίου , οι οποίο έλαβαν από τρεις  (3) 

ψήφους και μεταξύ των υποψηφίων κ. Ρεπανίδη Βασίλειου του Αντωνίου και κ. Τάσιου 

Αλέξανδρου του Γεωργίου οι οποίο έλαβαν από δύο  (2) ψήφους , ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου ανακοίνωσε ότι θα διενεργηθεί κλήρωση για την κατάταξη των τακτικών και των 

αναπληρωματικών μελών στην Δημοτική Επιτροπή από τις παρατάξεις της μειοψηφίας . 

Στην συνέχεια διενεργήθηκε κλήρωση καταρχάς μεταξύ των δύο  υποψηφίων οι οποίοι 

έλαβαν από τρεις  (3) ψήφους κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας ( τακτικά μέλη)  και στην 

συνέχεια μεταξύ των υπολοίπων δύο υποψηφίων οι οποίοι έλαβαν από δύο (2) ψήφους κατά 

την διάρκεια της ψηφοφορίας ( αναπληρωματικά μέλη). 

Μετά το πέρας των κληρώσεων ο κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε τα αποτελέσματα και την 

κατάταξη των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας  στην Δημοτική Επιτροπή.   

Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο (2)  έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως 

τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε  , οι: 

1.Σαμαρά Μαρία του Γεωργίου (Τακτικό Μέλος)  

2.Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη ( Τακτικό Μέλος)  

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης 

που έλαβαν και της κλήρωσης που διενεργήθηκε μεταξύ των δύο (2) ισοψηφούντων, οι 

υπόλοιποι τ ρ ε ι ς  ( 3 ) υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, ως 

ακολούθως: 

            1.Τάσιος Αλέξανδρος του Γεωργίου (Αναπληρωματικό Μέλος)  

            2.Ρεπανίδης Βασίλειος του Αντωνίου  ( Αναπληρωματικό Μέλος)  

            3.Τσαπράζης Βασίλειος του Γεωργίου ( Αναπληρωματικό Μέλος) 

  

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των 

εκλεγομένων μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2.1.2024 έως την 30η Ιουνίου 

2026 ως εξής: 

Τακτικά μέλη παράταξης Δημάρχου : 

  

 1. Τάσιος Κυριάκος του Μιχαήλ   

  2.  Καμπούρης Νικόλαος του Διακουμή 

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης Δημάρχου: 

   1.Αλτίνης Ανέστης του Ευσταθίου  
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   2.Χριστοδούλου Γεωργία του Χρήστου 

 

Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας : 

  1.Σαμαρά Μαρία του Γεωργίου  

  2. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη  

 

 

Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας: 

 

1. Τάσιος Αλέξανδρος του Γεωργίου 

2. Ρεπανίδης Βασίλειος του Αντωνίου 

3. Τσαπράζης Βασίλειος του Γεωργίου  

 

 

Τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται, από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, μέσα σε 

προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής, στον Επόπτη Ο.Τ.Α., ο οποίος ελέγχει 

τη νομιμότητα της εκλογής. Ο Επόπτης αποφαίνεται για τη νομιμότητα της εκλογής, μέσα σε πέντε 

(5) ημέρες το αργότερο, από την επόμενη ημέρα που παρέλαβε τα πρακτικά. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  2/2024  

 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

 
                    Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

  ( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 
        ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                        Ζαγορά 04.01.2024  
                                                   O ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
                                                
         

                                        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ    
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